

«Семейный герб»

Семья – это самое дорогое, что есть у человека.
Семья – это самые близкие люди, которые любят друг друга, живут вместе, помогают друг другу. Миллионы семей, и каждая семья особенная, непохожая на другие. У всех семей есть что-то интересное, необычное. Как рассказать всем о своей семье? Это можно сделать с помощью герба. Все символы и традиции семьи можно отобразить в гербе!

Ребята знают, что страны и города имеют свои отличительные знаки – гербы. Но герб может быть и у семьи. Семья – это тоже маленькое, дружное государство, у которого есть свои интересы, законы, традиции, любимые занятия.

С ребятами было проведено занятие « Семейный герб», на котором было предложено детям рассказать о своем семейном гербе.

С целью сплочения членов семьи, мы попросили родителей нарисовать вместе с детьми герб своей семьи. Рассказать ребенку о значимости самого герба, семейных ценностях и значении семьи в целом. Многие родители придумали девиз герба, который отображает жизненные принципы семьи. Почти все родители отнеслись серьезно к этой просьбе. Большое им спасибо!

Ребята с гордостью рассказывали про свои семьи. Они рассказывали о том, что дорого их семье, чем гордится семья, о её достижениях и успехах, о семейных традициях и ценностях. И у них получилось замечательно. Мы очень рада, что у каждого ребенка есть такие дружные и любящие друг друга семьи.

Мы желаем счастья каждой семье!





